

**COMUNA TOPANA , JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TOPANA
PRIMĂRIA**

Str. Topana nr. 61, tel. 0249 46 95 01, fax : 0372 00 42 60, E-mail: secretar@primariatopanaolt.ro

NR.1308/21.08.2019.

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 21.08.2019. in sedinta ordinara a
Consiliului Local Topana .

La ședința de astăzi sunt prezenți 9 consilieri, din cei 9 consilieri care compun Consiliul Local al comunei Topana.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Barbu Gheorghe pe baza convocării scrise nr.1270 din : 14.08.2019 și a dispoziției nr.45 din:14.08.2019, conform art.39 alin.3 din Legea nr. 215/2011 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Topana , domnul primar Gheorghe Barbu, doamna secretar Manescu Camelia Paula.

Doamna secretar supune la vot procesul verbal din ședința anterioară de consiliu, respectiv data de 22.07.2019, care este aprobat cu 8 voturi pentru și un vot împotriva.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare. Se propune alegerea presedintelui de ședință, în persoana domnului consilier Chirita Gheorghe, care este votat în unanimitate.

Se prezintă ordinea de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind : Alegerea presedintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni.

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana.

2. Proiect de hotărâre privind : Aprobarea modificării indicatorilor tehnico economici, conform DG, la obiectivul de investiție „Dotare cămin cultural în comuna Topana, județul Olt”

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana.

3. Proiect de hotărâre privind: Rectificarea bugetului local - august 2019.

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana.

4. Proiect de hotarare privind: Modificarea si completarea Actului Constitutiv al "SC PRESTARI SERVICII TOPANA SRL"

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana.

5. Proiect de hotarare privind: Aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru investitiile: amenajarea unor alei pietonale in curtea bisericii din satul Gojgarei, comuna Topana, judetul Olt, si amenajarea unei alei pietonale in cimitirul bisericii din satul Topana, comuna Topana, judetul Olt.

Initiator : domnul Gheorghe Barbu - primarul comunei Topana.

6. Propuneri, intrebari, interpelari.

Se consultă consiliul local cu privire la alte propuneri pentru modificarea sau suplimentarea ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Întrucât alte propuneri de modificare sau suplimentare a ordinii de zi nu sunt, se supune la vot ordinea de zi propusă a se discuta, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul 1 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind : Alegerea presedintelui de sedinta pe o perioada de 3 luni.

Domnul primar Gheorghe Barbu , prezintă proiectul de hotarare, si propune adoptarea proiectului de hotarare in forma solicitata.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi, fiind adoptată HOTĂRÂREA nr.31/21.08.2019.

Punctul 2 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind : Aprobarea modificarii indicatorilor tehnico economici, conform DG, la obiectivul de investitie „Dotare camin cultural in comuna Topana, judetul Olt”

Domnul primar , prezinta proiectul de hotarare aratand ca indicatorii economici sunt mai mici, decat cei anteriori, valoarea totala cu TVA este de 186,998.44 lei, din care cheltuieli pentru investitia de baza, sunt in suma de 148,917.61 lei cu TVA.

Comisiile de specialitate prezinta avizele favorabile.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi , fiind adoptată HOTĂRÂREA nr.32/21.08.2019.

Punctul 3 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind : Rectificarea bugetului local august 2019.

Domnul primar , prezinta proiectul de hotarare.

Comisiile de specialitate prezinta avizele favorabile.

Urmare a supunerii la vot, proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi, fiind adoptata HOTĂRÂREA nr.33/21.08.2019.

Punctul 4 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Actului constitutiv al "SC PRESTARI SERVICII TOPANA SRL".

Domnul primar, prezinta proiectul de hotarare, prin care se modifica Actul constitutiv al "SC PRESTARI SERVICII TOPANA SRL", in sensul ca se adauga doua noi obiecte de activitate: " activitati de intretinere peisajistica" si " activitati generale de curatenie a cladirilor".

Comisiile de specialitate, prezinta avizele favorabile.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi, fiind adoptata HOTĂRÂREA nr.34/21.08.2019.

Punctul 5 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind: Aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru investitiile: amenajarea unor alei pietonale in curtea bisericii din satul Gojgarei, comuna Topana, judetul Olt, si amenajarea unei alei pietonale in cimitirul bisericii din satul Topana, comuna Topana, judetul Olt.

Domnul primar, prezinta proiectul de hotarare specificand ca, lucrarile se vor executa conform devizului, care va fi diminuat ca urmare a faptului ca va fi exclusa manopera , deoarece lucrarile vor fi executate de catre persoanele beneficiare ale Lg.nr.416/2001,din comuna Topana.

Comisiile de specialitate, prezinta avizele favorabile.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotarare a fost aprobat cu unanimitate de voturi, fiind adoptata HOTĂRÂREA nr.35/21.08.2019.

Propuneri, intrebari, interpelari.

Domnul consilier Chirita Gheorghe, pune in discutie problema pierderilor de apa in satul Candelesti, si propune infiintarea unei supape de sens , la sistemul de apa, pentru zona respectiva. Deasemeni domnul consilier Chirita, solicita pietruirea si curatarea drumului din satul Candelesti. In acest context domnul consilier Toader Gheorghe , solicita ca maracinii de pe marginea drumului sa fie taiati , iar zona sa fie curatata.Domnul Radulescu Ion pune in discutie asfaltarea DC 42 , iar domnul primar spune ca proiectul este in derulare, intr-o faza avansata si ca se va face cu imprumuturi de la FDI.

Domnul consilier Deaconu Constantin pune in discutie problema deficitara a mijloacelor de transport persoane pe ruta Topana – Slatina, si solicita luarea unor masuri in acest sens.Deasemeni se solicita o informare cu privire la situatia titlurilor de proprietate, si cu privire la sistemele de apa de la Cioraca si Candelesti care nu asigura fluxul necesar.

Intrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de sedință domnul Chirita Gheorghe multumeste pentru participare si declară închise lucrările dinții de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

ȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER,
CHIRITA GHEORGHE

INTOCMIT
SECRETAR,
MANESCU CAMELIA PAULA